

29 марта в 5 корпусе с большим размахом прошел фестиваль национальных культур «Россия – дружная семья народов», цель которого - через творческое общение формировать у учащихся позитивные установки на уважение и понимание богатого многообразия культур и национальных традиций.



На школьной сцене совершались поистине чудеса творческого перевоплощения, демонстрации ярких национальных образов.



Ребята вместе со своими семьями представили культуру мордовского, коми, татарского, грузинского, казахского, узбекского, русского народов.



В каждом выступлении была своя изюминка, свой незабываемый почерк. Вот почему атмосфера фестиваля была наполнена необыкновенным эмоциональным подъемом, праздничной атмосферой, самобытным национальным колоритом каждой представленной страны или народности.



Центром каждого выступления стало блюдо национальной кухни, которое все присутствующие смогли продегустировать по завершении фестиваля.

